

二本征集近 1.6 万个志愿

部分院校降 10~20 分备档

□晚报记者 张竞跃

本报讯 省招生办昨日公布本科二批的征集志愿信息,303所院校征集1.5万个志愿。部分院校降10~20分备档,录取门槛有望降低。此次征集志愿将于今天18时结束。征集志愿明日投档录取。

303所院校征集15015个志愿

此次省招生办公布的征集志愿信息显示,本科二批有303所院校征集15015个志愿。其中包括生源不足院校的招生计划,以及部分院校新追加的招生计划。



国防体验日 体验当兵扛枪的感觉

在第84个建军节即将到来之际,河南省盐务管理局局长赵启明带队慰问解放军防空兵指挥学院官兵,并到军营与官兵共度国防体验日。在教官的悉心讲授下,省盐务管理局参加活动的人员了解了武器射击知识、枪支的使用方法,体验了当兵扛枪的感觉。 通讯员 郭佳

参与此次征集志愿的院校中,有部分降10分或20分备档。

在征集志愿院校中,降10分备档的院校多为省外院校,比如阜阳师范学院文科征集志愿2人,理科征集志愿9人。

省内一些院校和对外合作办学项目在二本线上降20分备档,比如河南大学(对外合作办学)、河南科技大学(对外合作办学)、河南工业大学(对外合作办学)、郑州轻工业学院(对外合作办学)和中原工学院(对外合作办学)等院校。

23所院校征集968个预科班志愿

同时征集志愿的,还有本科二批的预科班。

23所院校一共征集968个预科班志愿,其中包括江西师范大学、陕西理工学院和河南财经政法大学、郑州航院、郑州轻工业学院、中原工学院等。

凡高考成绩在相应院校预科投档分数线,当前未被录取的少数民族考生,可补报征集志愿的相应院校预科班志愿。

22所专科院校征集410个志愿

22所体育类专科院校,一共征集410个志愿,这些院校文化课成绩降20分备档。

具体各院校征集志愿的专业和计划数,考生可登录河南招生办公室网站查询。



省会创文专项整治指挥部 督察社区、学校文化环境 学校机房应免费对孩子开放

□晚报记者 孙娟 实习生 杨秀娜

本报讯 营造良好的文化环境是创建文明城市的重要方面。昨日,省会创文文化环境整治指挥部对我市的社区和学校文化环境进行了督察。“通过前一阶段的整治,社区文化设施开放度提高,文化活动广泛开展,文化环境从硬件建设到软件管理都有了明显改善。”市委宣传部分副部长、省会创文文化环境整治指挥部副指挥董建山说。

昨日,指挥部先后来到管城区5个社区及1所小学进行督察。

航东办事处石建社区是拥有2000多户居民的老居民区。该社区社会事务服务中心在不断完善文化活动设施的基础上,设立了资源共享室、文化活动室、心理咨询室、健身房、市民学校等文化设施,为市民开展文化活动提供了方便。

心理咨询室是针对社区居民需要解决的心理问题而设立的,尤其是针对未成年人的网瘾、青春期综合征甚至是犯罪问题。

随后,指挥部来到创新街小学督察校园文化环境。董建山说,学校的文化环境是创文很重要的一项,要依托学校现有资源建未成年人公共上网场所,尤其是节假日期间,学校要将计算机房免费开放,供周边未成年人绿色上网。

在对北下街办事处代书胡同社区、西大街办事处平等街社区、陇海办事处紫荆社区、二里岗办事处铁路新村社区等其他社区的督察过程中,也暴露出社区文化场所开放程度不充分、制度未上墙等问题。

“尽管取得了显著成绩,但对照《测评体系》,还有一些地方未完全达标,文化场所、设施建设达标任务还很紧迫。市民群众对创文知识的知晓率,对城市公共文化服务和市民素质、社会风尚的满意度还有待提高。”董建山说,针对这些差距,文化环境整治指挥部将进一步细化工作责任,完善工作措施,开展高密度督察,及时发现问题,解决问题,确保任务有落实,责任有主体,各项工作强力推进,按时达标。

央企与民营企业首次联姻

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫

本报讯 为助推中原区建设,昨日中国六冶与启福置业签下战略合作协议。未来5年内,中国六冶与启福置业将启动数个大型住宅开发项目,这包括保障性住房、城中村改造和商业住宅开发。

昨日上午,启福置业负责人卢福明介绍,有幸与央企联手,他们能借助央企的人才优势与技术优势提升自己,更快走向河南,走向全国。

中国有色金属第六冶金建设有限公司党委书记杨庆荣介绍,他们也是看中了启福置业在郑州广泛的人脉和土地优势,双方互为补充。

晚报创刊62周年超值回馈小读者 下周四一起踏上梦想之旅 180元即得梦想门票+全年《郑州晚报》一份

□晚报记者 汪永森 实习生 梁琳

本报讯 下周四(8月4日)下午3点半,由本报组织的“2011年《郑州晚报》梦想之旅”将带领小读者走进点点梦想城,感受特色活动的魅力,认识更加广阔的世界。

点点梦想城内现有45个体验场馆67种职业可供选择,参与的孩子将成为这里的主人,用双手创造“财富”与“梦想”。

180元=原价200元的点点梦想城体验活动券+原价144元全年《郑州晚报》一份,凡4~14岁的孩子均可报名加入到“2011年《郑州晚报》梦想之旅”活动,本报在此邀请家长带着孩子共同度过一个不一样的暑假。为方便市民参加活动,今明两天在市区设置两个报名点接受读者报名。西区:陇海西路晚报大厦1901室,电话67655181。东区:农业路64号大河画廊,电话63903600。

原开封市市长周以忠 因违纪辞去全国人大代表职务

□晚报记者 李萌 实习生 胡云峰

昨日上午,省十一届人大常委会第二十二次会议顺利完成各项议程后闭幕。经会议审议通过了《河南省实施〈中华人民共和国村民委员会组织法〉办法》和《河南省人民代表大会常务委员会关于修改〈河南省人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员的办法〉的决定》,听取和审议《河南省人大常委会关于批准2010年省级财政决算的决议》,表决通过《关于接受周以忠辞去十一届全国人大代表职务的决定》,并通过关于省十一届人大代表出缺情况的代表资格审查报告。

省人大常委会副主任曹维新说,下一步省人大常委会将对保障性住房建设、物价上涨、保障老年人权益和财政问题予以高度重视,并高度重视“三公”经费公开问题,着力促进化解地方政府性债务风险,努力推动解决中小企业融资难问题,有效督促整改审计查出问题。

任前发言、就职宣言成为今后任命干部的“规定动作”

昨日,省十一届人大常委会第二十二次会议表决通过了《河南省人民代表大会常务委员会关于修改〈河南省人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员的办法〉的决定》(以下简称《决定》),根据《决定》规定,今后在任命有关人员过程中将作任前发言和就职宣言。《决定》将于2011年8月1日起实施。

《决定》规定了任免范围是省人大常委会、省人民政府、省高级人民法院和省人民检察院的有关人员。在任免程序中,提请省人

大常委会集中任命的地方国家机关工作人员,任前须进行法律知识测试。拟任省人民政府组成人员、省高级人民法院副院长、济源市中级人民法院院长、省人民检察院副检察长、检察分院检察长职务的,应当在常委会会议上作任前发言。省人大常委会任命和决定任命的地方国家机关工作人员,由省人大常委会颁发主任签署的任命书。省人大常委会集中任命的地方国家机关工作人员,应该进行就职宣誓。

原开封市市长周以忠因违纪辞去全国人大代表职务

昨日,记者在省十一届人大常委会第二十二次会议上了解到,经会议表决通过,接受原开封市市长周以忠辞去十一届全国人大代表职务。

据了解,原开封市市长周以忠,在南阳、开封任职期间,涉嫌利用职务之便,为房地产开发商等谋取利益,收取巨额贿赂。并且借逢年过节之际,收取党员干部款物,数额特别巨大,涉嫌严重

违纪并涉嫌违法犯罪。2011年5月15日经省纪委常委会研究决定,对其采取“双规”措施。

因严重违纪,周以忠提出辞去第十一届全国人民代表大会代表职务请求。经常委会议表决通过,接受周以忠的辞职请求。

周以忠辞去代表资格确认后,河南省第十一届人民代表大会代表为945名。

好孩子欲花 15 年完成无碳育儿童车将可做到可拆解、可降解

标榜自己绿色环保的产品不少,但没有想过,一款童车可以从原材料开始,就严防死守有害物质,不光是生产环节环保无毒害,哪怕是废弃回收后仍可安全降解或回收利用?在7月20日开幕的上海母婴展上,由“童车大王”好孩子生产的3款无碳育儿产品,一经亮相,就引来业界巨大震动。据悉,为了打造全新的C2C产品,好孩子已蛰伏良久,在生产出的十几款产品中更有3款经过了国际C2C银级认证,这在世界童车领域尚属首次,而好孩子也成了中国首家推出C2C认证产品的企业。所谓C2C,绝非通常所说的绿色环保而已,而是从原材料生产、产品制造到回收利用全过程对人类和环境安全无害,并实现循环生产。

据宋郑透露,好孩子实施C2C计划已有一年

时间。当一年前,布朗嘉教授将C2C的概念引入好孩子时,这个伟大的想法已在好孩子高层的想法中生根发芽,为了练好内功,好孩子不仅建立了一个材料数据库,制定C2C测试标准,还在积极筹建资源回收中心。

为了将来几年消费者能自行拆解童车,好孩子正在大胆设计几款能分拆的童车。不仅注重美观、时尚,更将为规模生产C2C童车做准备。“目前,生产了十几款新童车,其中有3款C2C产品,它们分别是安全座、木床、餐椅,并已得到美国加利福尼亚C2C认证中心的银级认证。从外表上看,它们和普通的产品无二,但其布套可降解,零部件利于回收循环再利用。”宋郑还说,这仅仅是开始,好孩子将花10~15年的时间,将现有的产品全部替代成C2C产品。

帅康问鼎中国品牌价值“奥斯卡”

6月28日,2011年第八届世界品牌大会暨“中国500最具价值品牌”在北京隆重举行,帅康第四次获此殊荣,品牌价值86.79亿元,再次荣登厨卫冠军宝座,而且遥遥领先于同行业其他品牌。最近一年里,帅康品牌价值增长近23亿元,是增长幅度最大的品牌。

“帅康的发展源于立体的创新机制,技术创新、产品创新、市场创新、文化创新缺一不可。”作为国内吸油烟机行业标准制定者之一,二十几年来帅康掀起了数次技术创新的浪潮,从深型吸油烟机、“免拆洗”吸油烟机、欧式烟机中国“芯”、到新近推出的大吸力超静音烟机,每一项技术都拥有自己的知识产权,成为国际品牌攻不破的技术壁垒。此外,帅康“五环劲火”刷新了家用灶具大火力的纪录,而且节能、环保效果显著;具有新智能防电墙、“3G分层精控”和CT自检技术的帅康电热水器不仅节能安全,而且开启了健康、环保新时代。

据了解,在郑州各个卖场、家电市场,帅康也一直以技术创新立足,文化创新为本。帅康目前共拥有各类国家专利技术500多项,其中吸油烟机专利近200项,是国内厨电行业专利技术最多的企业。